



Urząd Gminy Suchy Las

Nazwa zadania: Złotniki wieś- budowa nowej świetlicy wiejskiej.

ZP.271.10.2021

Suchy Las, 01.06.2021 roku

Uczestnicy postępowania Wg rozdzielnika

Zamawiający, tj. Gmina Suchy Las informuje, że wpłynęły następujące pytania do ww. postępowania przetargowego, w związku z czym na podstawie zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SWZ) oraz art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) – wyjaśniamy:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie pokrycia dachu w innej technologii niż krycie blachą cynk-tytan na rąbek?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę pokrycia dachowego określonego w PFU.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie ścian trójwarstwowych jako dwuwarstwowych z elewacją w technologii BSO, czyli bez wierzchniej warstwy z cegły klinkierowej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę ścian trójwarstwowych określonych w PFU.

Z poważaniem

Rafał Urbaniak
z up. Wójta Gminy Suchy Las